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MpounTtam npumepbl pa3sHbIMU ciocobamum.




Mocagumn A NATb XopoLwunx '
benbix OyCUHOK-rOpOLUUH.
A POCTOYKOB U3 3eMNU
[Mlokasanocb TONMLKO TPMU.
Tpw ropownHbl B30LWIO!
CKOJbKO nx He npopocno?




PU3KYNbTMUHYE ?
Ka A

JlncT copBanca v neTwur,

TUXo B BO3AQyXe KPYXWUT.

OH Bceé HMXe, HUXe, HUXe.

Bce Kk 3emMne oH Gnuxe, onunxe.
TonbKo AyHeT BeTepPoK

Jluct nogHnmMeTcCH € QOPOT.
bypet oyTb OCeHHUMN BeTep,
byaeT NUCT Kpy>XUTb Ha cBeTe.







Ecnu ctenun Bce KOHeETHI,
KoHdeT B KOpOOKe Her.

On KoTneT B KOpoOKe HeT!
I9TO 3HAUYUT HOMb KOTHET.
KoHuyunacb B CONOHKe conb
Ckonbko conu? Conu —Honb.

O — [MYCTO, HUCKOIJIbKO,
HAYEIO HET

YTto Oyaem usyyvatb Ha ypoke?




- CKONnbKO rpyLU Ha Tapernke? s




CKONnbKO noMmmaopoB Ha Tapenke?
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f N3 O BbIlMUTATD
HEBO3MOXHO




MM Mope GO0 Bassems  C R Cremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnss  C R Cromsnons

Ma'remaTHKa




@' ’ Hazosn uucna s nopaake ymeHblueHus.

Byaem yuuTbCs BLINONHATL CAOKEHHE M BbIUMTAHWE

c uyucnom 0,

06'NICHM. 4TO O3Ha4arT 3anMcCH noA PHCYHKaMH.
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CnuwmM, BCTaBNAs NPONYLLEHHbIE YWCNA.
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Ckonbko Bcero poibok oHu nowWmanu?

Y Bepwi 6bino %@% %ﬁ

Ona nopapuna nogpyre 1 kykny. Ckonbko Kky-
Kon ocranoco y Bepwi?

Boiumcnsin ycrHo.

«MNposepounbie pabotbin, c. 16, 17.
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PaboTtaem B TeTpaam.

Cnuwu, BCTaBnss nponyuleHHble 4Yuchna.
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